
 

Brookside Redevelopment Community Input Survey 2 

 

Combined results from the:  

 Jan. 28 Afternoon and Evening Community Input 

Meetings (paper and Poll Everywhere surveys) 

 Online Survey Monkey survey 

 

  



Cost is a significant concern to the District. Are you supportive of the District moving 
forward with an understanding that preliminary cost estimates for the Brookside 
project alone will result in a tax increase of approximately $350 on a home assessed 
at $200,000? 

Answer Options 
Response 
Percent 

Response 
Count 

Yes 30.5% 95 
No 32.2% 100 

I am not opposed at this point, but I need to learn 
more. 

37.3% 116 

answered question 311 
skipped question 1 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

Yes

No

I am not opposed at this
point, but I need to learn
more.



The District is also in the process of developing a Facilities Master Plan to improve 
our facilities throughout the District over the next 10 years. We will eventually 
complete these projects over time, but an accelerated approach may provide more 
value for more community members at a faster rate. It would delay the Brookside 
project and the building opening from 2019 to 2020 and add to the cost. Would you 
be in favor of accelerating that plan to include it in this project? 

Answer Options 
Response 
Percent 

Response 
Count 

No, focus just on an investment in Brookside at this 
time. We can be patient with the rest as long as it 
gets done. 

29.0% 80 

Yes, I think you should expand the project to 
accelerate facility improvements. 

20.3% 56 

Although I am not opposed to the idea, the delay in 
moving forward makes this option less desirable. 

14.1% 39 

I am not opposed to that idea, but I need to learn 
more. 

36.6% 101 

answered question 276 
skipped question 28 

 

 

 

 

 

No, focus just on an investment
in Brookside at this time. We can
be patient with the rest as long
as it gets done.

Yes, I think you should expand
the project to accelerate facility
improvements.

Although I am not opposed to
the idea, the delay in moving
forward makes this option less
desirable.

I am not opposed to that idea,
but I need to learn more.



The District would like to develop a project with significant energy efficiency and 
principles of sustainability in mind. We are trying to balance that desire with the 
increase in construction costs and the projected return on those investments in order 
to make a decision that is financially and environmentally conscious. Which of the 
following best describe your feelings on this issue? 

Answer Options 
Response 
Percent 

Response 
Count 

Cost should not be a factor. The design should be as 
environmentally conscious as possible. 

9.4% 26 

We should not increase the cost at all for this purpose. 9.0% 25 

I would like the building to be environmentally conscious, 
but believe that this should be balanced with the cost and 
return on investment projections. 

66.1% 183 

Costs should not be increased beyond savings that could be 
returned within 10 years. 

15.5% 43 

answered question 277 
skipped question 31 

 

 

 

 

Cost should not be a factor. The
design should be as
environmentally conscious as
possible.

We should not increase the cost
at all for this purpose.

I would like the building to be
environmentally conscious, but
believe that this should be
balanced with the cost and
return on investment
projections.

Costs should not be increased
beyond savings that could be
returned within 10 years.



We are very eager to communicate clearly and to receive community input. 
What strategies are working best for this purpose? (vote for more than one 
option) 

Answer Options 
Response 
Percent 

Response 
Count 

Mailings such as the most recent pamphlet 22.4% 123 
Website updates 20.9% 115 
Board meeting presentations 8.5% 47 
eNews reminders from the District 23.6% 130 
Word of mouth 4.4% 24 
All of the above 20.2% 111 

answered question 550 
skipped question 24 
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Council Rock is not currently air conditioned. There are times when the environment is less 
than ideal due to this factor. Air conditioning will add to the cost of this project and we 
may be able to reduce costs through designing a building that is much more comfortable 
without the use of air conditioning. How do you feel about air conditioning in a new 
building? 

Answer Options 
Response 
Percent 

Response 
Count 

It doesn’t make any sense to build a new building without 
air conditioning. 

41.9% 117 

We don’t need air conditioning at all. 9.0% 25 

If the cost can be reduced and the building can be 
designed to be cooler without air conditioning, the 
District should pursue this option. 

49.1% 137 

answered question 279 

skipped question 31 
 

 

It doesn’t make any sense to 
build a new building without 
air conditioning.

We don’t need air 
conditioning at all.

If the cost can be reduced
and the building can be
designed to be cooler without
air conditioning, the District
should pursue this option.



Adding to the District’s capacity to support community use of facilities 
through expanded gym space and a nature trail throughout the property 
are currently among our priorities. We’d like to know how supportive you 
are of these ideas even if they increase the cost. Should we consider 
additional gym space in order to accommodate the variety of school and 
community groups that are currently limited in their ability to use the 
facility? 

Answer Options 
Response 
Percent 

Response 
Count 

Yes 45.2% 126 
No 21.9% 61 

I am not opposed to this, but would like to 
know more. 

33.0% 92 

answered question 279 
skipped question 31 
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No

I am not opposed to this, but
would like to know more.


